

以实际行动诠释责任与担当

——抗击新冠肺炎疫情先进代表发言(摘要)



我市抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表受到表彰。孙安平 王映 摄

践行医者使命 筑牢生命防线

市中心医院感控科主任、副主任护师 段雪亚

2020新年伊始，疫情来势汹汹，湖北告急，武汉告急。作为近邻，周口春节期间5万多外出务工人口从湖北返乡，我市疫情防控面临严峻考验。作为三级甲等综合医院感控管理的人员，我被市卫健委任命为新冠肺炎医院感染防控专家组副组长，对全市医疗机构进行疫情防控督导和业务指导。我马不停蹄地深入各县市区指导医疗机构感控工作，紧急修订医院感染防控应急预案、制度及流程107项，组织感染防控培训60场次，

一线医务人员考核84场次。

2月中旬，接省卫健委通知，我市需组派一支重症医疗队支援武汉。救治重症患者，队员面临着较大的被感染风险，经过市卫健委慎重考虑，决定让我随队出征，负责全队的感染防控工作，确保队员们的安全。

援鄂期间，我为医疗队制订了详细的防护培训方案，带领队员们严格训练、重点强化、个性化指导，逐步摸索出适合周口队的“周口培训模式”。在病房里，我反复巡查感

流的落实情况，每天总结工作中存在的问题，及时改进方式方法，确保为队员们筑起一道可靠的防护墙。

此次援鄂，我们71人多路出兵，3人支援武汉大学人民医院CCU危重病房区，51人支援重症病区，17人支援黄陂方舱医院。累计收治重症新冠肺炎患者93人，其中危重症2人，治愈出院70人，收治轻症患者177人，治愈出院129人，实现了患者零死亡、医务人员零感染，为

武汉遏制疫情蔓延作出了周口贡献！

在援助武汉的39个夜里，我们经历了皮肤破溃的痛楚，经历了心理由恐惧、紧张、无助到接受、平静、欣喜和感动的路程，最终圆满完成了援鄂任务，并且队友全部平安回国。

9月8日，我有幸参加了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会，并获得了“全国抗击新冠肺炎先进个人”这份崇高的荣誉。我深知这份荣誉不只属于我个人，是属于与我生死与共、并肩战斗的全体战友，是属于与我一样战斗在全市抗疫一线的全体6万多名医务工作者，是属于上下一心、共抗疫情的周口千万人民。（记者 刘昂 整理）②5

3月1日，我又两次奔赴武汉，送去了160吨蔬菜。这三次“逆行”，从大年三十持续到二月初八，历时两个多月。

9月8日，我有幸参加了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会，被表彰为全国优秀共产党员、全国抗疫先进个人，并代表河南优秀共产党员上台领奖。其实，在抗疫过程中，我只是做了一个共产党员、一个老兵、一个河南人应该做的事，为抗疫尽了一点微薄之力，党和国家给了我这么大的荣誉，让我激动万分。当然，这也是一种荣誉、一种鼓励，更是一种责任，它鞭策着我，不忘初心、牢记使命，爱党爱国！（记者 刘昂 整理）②5

“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号，我作为党支部代表到人民大会堂参加会议，感到无上荣光。这个荣誉属于我们淮阳区在京创业人员党支部全体党员，属于参与抗疫的北京商会党支部、天津商会党支部、郑州商会党支部等所有在外务工的周口人，当然也属于给予我们指导和帮助的市委组织部和淮阳区委组织部。

下一步，在周口市委和淮阳区委的领导下，我们在京务工创业人员党支部将继续发挥自身优势，为家乡发展鼓劲、献实策、出实力、办实事，踊跃投身周口大发展、大建设的热潮，为把周口建设成为豫东明珠、中原港城，作出积极贡献。（记者 杜林波 整理）②5

形成日简报、周分析及阶段性分析报告，参与起草全市疫情防控技术方案和指南，为市委、市政府科学决策当好参谋助手。我市先行于全省开展武汉返乡人员大排查，对返乡人员实施精细化管理，为迅速遏制疫情在我市的扩散蔓延起到至关重要的作用，此经验在全省很快得到学习推广。由于我市行动早、措施力、抓得实，我市疫情由最初预测分析的发病人数将将达到200例以上，最终控制在76例，发病率在全省最低。随着疫情的逐渐平稳，市疾控中心先后成立12个技术指导组，深入企业、学校、市场、养老机构等开展技术服务，为全市社会秩序恢复和经济快速发展作出了积极贡献。（记者 杜林波 整理）②5

永葆军人本色 抗疫彰显初心

沈丘县白集镇田营村党支部书记 王国辉

我曾是一名军人，在武汉空军某部服役17年，先后参加过“98抗洪”“08冰灾救援”，荣立6次三等功。

今年春节期间，疫情来势凶猛，武汉告急。习近平总书记号令全国广大民兵预备役人员积极参与到打赢抗击疫情的人民战争中。1月23日（腊月二十九），武汉封城了，这意味着马上就会出现物资紧张。看到消息的那一刻，我决定：去武汉，送菜！

流动不流失 奉献勇担当

淮阳区在京务工创业人员党支部书记 葛杰

新冠肺炎疫情暴发后，市委组织部第一时间向全市发出《关于充分发挥全市基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用坚决打赢疫情防控阻击战的通知》，市疾控中心精心制作抗击新冠肺炎疫情防控科普知识，提高公众防控能力。针对新病毒、新形势、新问题，按照国家先后六个版本的疫情防控方案，我们及时逐级对全市疾控人员开展技术培训，确保每一名专业人员精准掌握疫情防控技术。

为尽快搜集口罩等紧缺物品，自1

月29日起，仅用3天时间，党支部就募集490982.52元现金和第一批抗疫物资。接着，又募集价值708000元的第二批抗疫物资，助力打赢疫情防控阻击战。疫情期间，抗疫物资成为稀缺品，为尽快把物资送到家乡，一路上大家都没顾上吃一口热乎饭，饿了就啃面包充饥，此时，我们心中只有一个念头，那就是尽快把抗疫物资送到家乡。

6月份，北京新发地市场突发疫

情，党支部立即配合新发地宛平城地区办事处党委组织抗疫，发动党员捐赠5000个口罩、1000公斤消毒液和1000公斤医用酒精，并提醒老乡不要到处走动，配合政府做好疫情防控和核酸检测，不要盲目或者偷偷溜回老家，给家乡来之不易的抗疫成果制造麻烦。

9月8日，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行，党中央、国务院、中央军委授予党支部

发挥专业优势 守护群众健康

市疾病预防控制中心主任 冷冰

面对突如其来的新冠肺炎疫情，1月15日，市疾控中心召开疫情防控紧急会议，制订疫情防控方案，及早购置防护物资。1月19日，我们启动应急预案，确保疫情防控工作有力有序。为回应社会关切，市疾控中心精心制作抗击新冠肺炎疫情防控科普知识，提高公众防控能力。针对新病毒、新形势、新问题，按照国家先后六个版本的疫情防控方案，我们及时逐级对全市疾控人员开展技术培训，确保每一名专业人员精准掌握疫情防控技术。

疫情初期，市疾控中心是全市唯一的核酸检测点，核酸检测结果的及时性和准确性对疫情防控工作至关

重要。我们抽调17名检验人员（其中12名女同志）24小时轮班不间断检测样本，我们与病毒抢时间、拼速度，在最短的时间里出具检验结果，为临床治疗和疫情防控争取宝贵时间。

疫情分析研判是做好疫情防控工作的重要技术支撑。作为全市疫情防控专家组组长，我和同志们白天深入疫情一线，开展流行病学调查，对病因追踪溯源，排查密切接触者，充分掌握第一手资料；晚上组织防控专家召开疫情分析研判会，分析研判疫情趋势，

注销手续，依规申请财政补贴。以下车辆请于2020年12月31日前办理转出或拆解业务，逾期不办理，主管部门将注销机动车行驶证，由此产生的后果由挂靠周口市领驭汽车运输有限公司、周口市天鸿汽车运输有限公司的实际车辆所有人本人承担。

P80982,P83877,P3X160,P85363,P81452,P8A791,P81933,P86488,P80664,P87729,P8A136,P3X155,P3X087,P2C105,P8A681,PG6196,PY1372,P81147,P81243,P80646, PY1367,P81559,PZ6496,P88892,PY1791, PG5879,P80304,P87667,P87757,P2Z471,

P87704,P88064,P87685,P89154,P3X163,P89643,PY0620,P87093,P81493,P8A797,P89463,P88267,PZ0014,P86487,P86502,P81530,P8A147,P81838,P81832,PX2410,P8B253,P8C159,PG6056,PG6116,P81581,P85380,P85230,P87938,P80960,P8A023,P81420,P81453,P81483,P81843,P8A707,P8A261,P89488,P5Z057,P88301,P8B408,P86483,P80430,P81882,PG5929,P81712,PG6028,P81432,P2Z226,P2Z160,P80545,P80645,P81045,P86342,P8A041,P8A149,P8A286,P8A403,P8B019,P8B242,P8B695,P8B955,PY1020,P86480,P3Z262,P89210,

P89347,P8C280,P8A792,PG6178,PG6193,PZ7049,P8B737,PZ8174,P8B288,PY2125,PV1301,P81658,P81651,P86174,P1Z612,P8A798,P8B644,PJ0282,P3Z155,P3B778,P9A688,P85771,P87988,P88584,P3X162,PG6051,PG6076,P81726,PY1832,P95542,PZ8596,P80463,P8A058,P87904,P89457,PX0785,P93435,P3X107,PY2089,P8B224,P87255,P8A796,

周口市领驭汽车运输有限公司 PZ8453,P8A561,P3A661,P6A103

周口市天鸿汽车运输有限公司 PZ8453,P8A561,P3A661,P6A103

2020年12月30日

关于陈德华继承马淑英、陈洪生不动产的公告

申请人陈德华因继承马淑英、陈洪生所有的位于周口市川汇区五一路南段的房屋所有权(证号21662)，现向我单位申请办理不动产登记，经马淑英、陈洪生所有继承人陈德华、陈子华同意，由陈德华继承上述房屋所有权。

现对申请人申请继承事项予以公告，如有异议者请自公告之日起15个工作日内向我单位提出书面申请，逾期没有异议，将在公告期满后为申请人办理相关不动产登记。

2020年12月30日

公 告

王宏进：

你在我单位担任加油站站长期间，存在欠缴营业款，至今尚未归还。我公司多次设法与你联系仍无法联系到你本人，望你自本公告发布之日起15个工作日内来中国石化淮阳分公司清偿所欠款项，逾期不来，我公司将依法维权。

特此公告

中国石化销售股份有限公司河南周口淮阳石油分公司

2020年12月30日

严查诬告陷害 为干部澄清正名

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 张金磊）扶正必须祛邪，激浊方能扬清。近日，淮阳区纪委监委出台《淮阳区为被错告诬告陷害党员干部澄清正名办法（试行）》，明确诬告陷害行为的认定查处，为打击诬告陷害行为提供了有力抓手，为敢担当干部撑腰、为敢作为干部鼓劲，大力打造风清气正的干事创业政治环境。

习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上指出，“全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响”。这一历史性成就，得益于党中央的坚定决心，得益于人民群众的积极参与。然而，一些别有用心者为自己私故捏造问题线索，借信访举报诬告陷害干部，给政治生态带来了严

重的负面影响。

“干部的敢担当、敢作为势必会触碰到一些人的‘奶酪’，错告诬告陷害行为时有发生，为让敢担当、敢作为干部放下思想包袱，继续担当作为，就必须建立澄清保护机制。”淮阳区纪委监委相关负责人如是说。

纪检监察机关是“干部之家”，一方面应严格执纪，为干事创造的干部提供公平成长的环境；另一方面也应真情关爱，执纪执法既有力度又有温度。为受到诬告陷害的干部及时澄清事实、还以清白，体现出淮阳区纪委监委激励广大党员干部新时代新担当新作为的鲜明态度和坚定决心，传递出纪检监察机关就是担当者、实干者坚强后盾的强烈信号。②8

以案促改 务实重效

本报讯商水县总工会立足标本兼治、查改结合，选准案例，查摆剖析，建章立制，从严抓实以案促改，全面推动全县工会工作高质量发展。

以案促学，增强素质。组织党员干部学习《党章》《中国共产党纪律处分条例》等党纪法规，树牢法纪观念，筑牢遵规守纪思想根基。

以案为鉴，筑牢防线。组织全体党员干部学习朱连庆、郭霞等严重违纪违法案件，教育引导全体工作人员知敬畏、存戒惧、守底线。

以案促改，转作风重实效，全面推动全县工会工作取得新突破。今年以来，“豫工会”网上工作取得全省第一位次，消费扶贫、城市困难职工解困脱困第三方评估、基层工会规范化建设、爱心驿站等工作取得了良好成效。开展双节“送温暖”活动，向建筑、绿化、快递等行业人员开展慰问活动。办好“爱心粥屋”，为近200名环卫工人提供爱心早餐。全方位服务基层，服务职工，以实际行动切实增强广大职工的获得感、幸福感、安全感。（姜金元 李莉）

东风乡纪委监督村“两委”换届工作扎实推进

本报讯（记者 徐松 通讯员 于秀芳）连日来，郸城县东风乡纪委充分发挥监督职能，将纪律监督贯穿换届工作全过程，为村（社区）“两委”换届选举工作营造风清气正的换届环境，为打造推动“十四五”发展的坚强战斗堡垒，实现乡村全面振兴目标提供坚强的纪律保障。

该乡纪委深入全乡23个行政村传达县、乡关于村“两委”换届监督工作会议精神，村“两委”换届监督工作进行研究部署。对候选对象澄清底数、摸排实情，对换届纪律和换届风气进行督导检查。督查人员运用来信、来访、来电、网络等综合举报受理平台，及时受理违反换届纪律问题举报，实时监测所辖地区的换届风气情况。深入各村检查开展警示教育、公开举报电话、设置举报信箱等情况，重点督查对预备考察人选任职资格进行资格审查等制度是否落实到位。要求发现问题及时有效查处。加大对开展学习相关党纪法规、观看警示教育片等宣教活动的监督检查力度，教育引导广大党员干部增强党性观念和纪律意识，切实把好“教育关”。

同时，要求各村完善监督事项清单，明确任务分工，确保及时化解基层矛盾；要建立线索问题台账，严格候选人选资格审查，从严把好候选人政治关、廉洁关；要强化警示教育，在各村开展换届纪律警示教育，确保换届纪律要求深入人心；要制订应急预案，开展专项监督，充分发挥“前哨”作用，及时收集信息，坚决维护换届纪律严肃性；要建立健全典型案例，建立线索问题线索快查快办工作机制，对拉票贿选、操纵破坏选举、有关部门不正确履行职责等违纪违法行为，从快从严查处。同时，要加强与相关单位的合作配合，做到信息共享，形成工作合力，顺利推进全乡“两委”换届工作。②8

遗失声明

●周口市商水县城关乡蒲公英幼儿园不慎将开户许可证丢失，核准号：J5084000791401，声明作废。

2020年12月30日

●周商路中段融辉城刘春月、张卫兵不动产登记证明丢失，证号：豫(2018)商水县不动产权第0005713号，抵押权人：中国银行商水支行，特此声明。

2020年12月30日

●周口市新贸建材有限公司原公章、法人印鉴章丢失，声明作废。

2020年12月30日

●河南周口庆丰国家粮食储备库建设用地规划许可证：地字第(2010)24号附图平面位置图丢失，声明作废。

2020年12月30日

2020年12月30日

●马志宣(412725198211178213)不慎将鹿邑县马铺镇火王行政村马庙农村土地承包经营权证书丢失，证号：NO.D4116280024730，声明作废。

2020年12月30日

●淮阳县吕伟饭店的营业执照正（副）本丢失，注册号：JY24116260066120，声明作废。

2020年12月30日

●李丙忠于2020年12月29日丢失汽车合格证一份，合格证编号：WCD09LL00069308，车辆型号：吉利牌JL7151D02，车架号：LB37522Z1LL077783，发动机号：LAUA9013882，声明作废。

2020年12月30日

结案公告

大德兴业(北京)资产管理有限公司非法吸收公众存款案于2017年3月21日立案，2018年12月29日经太康县人民法院审理，涉案资金清退4341807元，已全部清退。

特此公告